
 
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ 
 

«Ας ενισχύσουμε την ΠΕΦ» 

(Επιστολή προς τους φιλολόγους της χώρας) 

Αθήνα, 30-6-2020 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

Με την έκδοση του 150ού τεύχους της Φιλολογικής απευθυνόμαστε σε 

όλους εσάς που μοχθείτε για να διατηρήσετε ψηλά το κύρος, 

επιστημονικό και παιδαγωγικό,  του φιλολόγου, σε όλους εσάς που πάνω 

στους ώμους σας στηρίζεται κάθε προσπάθεια  για την υπεράσπιση της 

διδασκαλίας των κλασικών γραμμάτων, της ιστορίας, της νεοελληνικής 

γλώσσας και λογοτεχνίας στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση,  για να 

ζητήσουμε την ηθική και υλική σας στήριξη, ενώ   ο πυρφόρος θεός, 

σκήψας, ἐλαύνει, λοιμὸς ἔχθιστος, πόλιν (Σοφ. Οιδ. Τύρ. 27-28). 

Καθώς η Πανελλήνια Ένωση Φιλολόγων, επιστημονική ένωση 

λειτουργών,  αδέσμευτη από οποιεσδήποτε εξαρτήσεις,  αντιμετωπίζει, 

λόγω και της πανδημίας, συρρίκνωση των εσόδων της, ζητά από σας να 

ενισχύσετε, με την εγγραφή και τη συνδρομή σας στην ΠΕΦ, τη 

συλλογική μας προσπάθεια, για να συνεχίσει να ακούγεται, σθεναρή και 

αγέρωχη,   η φωνή των φιλολόγων του τόπου μας.   
 

Η Πρόεδρος 

Τασούλα Καραγεωργίου, δ.φ. 

Ο Γενικός Γραμματέας 

Αντώνης Μαστραπάς, δ.φ. 

 

 
Η συνδρομή σας είναι το μόνο έσοδο της Π.Ε.Φ. Η συνδρομή εσωτερικού είναι 20 ευρώ και 
η συνδρομή εξωτερικού είναι 35 ευρώ. Η χρονολογία που αναγράφεται δίπλα στη 
διεύθυνσή σας (ισχύει για όσους λαμβάνουν τη ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΗ) δηλώνει το χρόνο καταβολής 
της τελευταίας συνδρομής σας. 
Για να γίνετε μέλος της Π.Ε.Φ., και κατά συνέπεια συνδρομητής/τρια στο περιοδικό 
ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΗ, θα πρέπει να καταθέσετε 20 ευρώ στον αριθμό λογαριασμού της EUROBANK: 
IBAN GR 1702606110000070200340564 και στη συνέχεια να στείλετε στην Π.Ε.Φ., με φαξ 
(210-5228231) ή ταχυδρομικώς (Πολυτεχνείου 6, Τ.Κ.104 33, ΑΘΗΝΑ), ή μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου (p-e-f@otenet.gr) σε αρχείο εικόνας από σαρωτή (SCANΝER), αντίγραφο της 
απόδειξης κατάθεσης, όπου θα αναγράφονται τα προσωπικά σας στοιχεία 
(ονοματεπώνυμο, ταχυδρομική διεύθυνση, τηλέφωνο). Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε 
πρόσθετη διευκρίνιση. 
     Το γραφείο μας είναι ανοικτό Δευτέρα, Τετάρτη   5-8 μ.μ. και Παρασκευή 10.00-13.00 
(τηλ. 210-5243434). 
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